

証券コード 9449

平成 22 年 3 月 12 日

株 主 各 位

東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号  
GMO インターネット株式会社  
代表取締役会長兼社長 熊谷正寿

## 「第 19 期定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

頭書の件、平成 22 年 3 月 11 日付にて株主様宛に発送いたしました、当社第 19 期定時株主総会招集ご通知 38 頁記載の「【リースにより使用する固定資産に関する注記】 3. 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額」に一部誤りがありました。

深くお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

## 記

訂正箇所（下線部分訂正箇所）

38 頁 【リースにより使用する固定資産に関する注記】

3. 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額

(訂正前)

|          |                   |
|----------|-------------------|
| 支払リース料   | 118,615 千円        |
| 減価償却費相当額 | 110,539 千円        |
| 支払利息相当額  | <u>106,224</u> 千円 |

(訂正後)

|          |                 |
|----------|-----------------|
| 支払リース料   | 118,615 千円      |
| 減価償却費相当額 | 110,539 千円      |
| 支払利息相当額  | <u>7,815</u> 千円 |

以 上